



В Калевале осуждены мужчина и женщина, обвиняемые в убийстве своего сына

Собранные Костомукшским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему мужчине и 54-летней женщине. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). Следствием и судом установлено, что вечером 14 сентября 2012 года обвиняемые распивали спиртное в компании родного сына женщины у себя дома в поселке Калевала. За столом произошла ссора на почве неправомерного поведения молодого человека, который периодически избивал родителей, в ходе которой хозяин квартиры нанес сыну жены два удара ножом в шею. После того как потерпевший упал на пол его мать вытащила нож из шеи сына и нанесла ему множественные колото-резаные ранения в спину. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, женщине назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. При назначении наказания суд учел признание вины обвиняемыми, явки с повинной и активное содействие раскрытию и расследованию преступления.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/675731>